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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 226000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC
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Nein nicht für 1000¤ und Kamele nehme ich auch nicht. Bitte nur seriöse Anfragen.

Wir haben das Fahrzeug im März 2021 bereits als Wohnmobil erworben und es seitdem mit viel Liebe zum Detail
nach unseren Wünschen optimiert und modernisiert. Da wir uns 2025 vergrößert haben, wird der gute Bus nun
leider nicht mehr benötigt und sucht einen neuen Besitzer für die nächsten Abenteuer.

Das absolute Highlight für Käufer aus Österreich & Deutschland:

Das Fahrzeug besitzt eine Wohnmobil-Zulassung für Deutschland UND Österreich. Die NoVA wurde bereits bezahlt,
was den Import/Export zwischen beiden Ländern völlig unkompliziert macht!

weitere Fotos und Infos folgen,

HIGHLIGHTS & AUSSTATTUNG

Komfort & Wohnen (Camping)

Dämmung & Optik: Komplett mit hochwertigem Armaflex gedämmt und gemütlich gefilzt.

Möbel & Design: Neue, moderne Schrankfronten und neuer Fußboden (Frühjahr 2026!).

Sitze: Komfortable Pilotensitze vorne, Beifahrersitz drehbar (Nachrüstung 2023) mit Sitzheizung.

Autarkie & Strom: Größeres Photovoltaik-Element auf dem Dach (2023) inkl. 230V-Wechselrichter (2022) (für
Espresso Maschine oder Toster geeignet) und Steckdosen im Innenraum. Zudem verfügt der Bus über einen
klassischen Landstromanschluss.

Klima & Wärme: Gleich 2 Standheizungen sorgen für wohlige Wärme im Winter. Für den Sommer gibt es eine
hochwertige Dach-Markise von Fiamma (2021).

Privatsphäre: Tief getönte Scheiben (rausgucken ja, reingucken nein!), passgenaue Gardinen an den Seitenscheiben
und der Heckklappe zum Zuziehen sowie Thermo-Matten für die vorderen Fenster.

Dachaufbau: Praktischer Dachaufbau inkl. pulverbeschichtetem Windabweiser.

Multimedia & Extras: Sound & Infotainment: Premium-Radio Zenec Z-E2055 (2023 nachgerüstet) – bietet per-
fekten Klang und lässt sich komplett mit dem Smartphone (Apple CarPlay / Android Auto) verbinden.

Anhängerkupplung: Vorhanden (2021 montiert), wurde von uns ausschließlich für einen Fahrradträger genutzt (kein
schwerer Hängerbetrieb!).

Details: Windabweiser an den Seitenscheiben.

Der Bus ist so vorbereitet, dass du ihn ganz einfach noch weiter aufrüsten kannst:

Dusche in Heck für draußen vorbereitet (vorhanden)

Sitzheizung vorbereitet,

Beleuchtung am Dach vorbereitet

Rückfahrkamera vorbereitet / vorhanden

Weitere Lautsprecher sind bereits vorhanden z. B für hinten

TECHNISCHER ZUSTAND & WARTUNG

Der Bus läuft absolut super, hat keinen Rost und weist lediglich altersbedingte Gebrauchsspuren auf. Es wurde
technisch extrem viel investiert, um das Fahrzeug fit für die Langstrecke zu halten:

2026: Frischer Ölwechsel durchgeführt. Februar

2025: Fahrwerk vorne komplett erneuert! (Dämpfer, Federn, Domlager, Dreieckslenkerlager, Plastikhauben – ein-
fach alles neu).

2024: Zahnriemen erneuert (wichtig für die Zuverlässigkeit!).

Bereifung: 8-fach bereift.

Der Bus ist fahrbereit und wartet auf seinen nächsten Roadtrip. Eine Besichtigung ist nach Absprache in Beschling
möglich.

Bei Fragen oder Interesse freuen wir uns über eine Nachricht!

Privatverkauf: Der Verkauf erfolgt unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung, Garantie oder Rücknahme.

• Anhängerkupplung, Zentralverriegelung, Regensensor
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• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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